

个人炒股和公司炒股的区别有哪些

投资市场经验相当的情况下，我认为个体户和投资机构在市场上是一样的条件平等环境。市场的走势不会因为大的投资机构而改变方向，如果说大的机构就能战胜市场，那就没有发生大公司倒闭了。

股票如是自由市场，那上面观点会准确点。但如果是一些的公司股票，那些几亿元就能撬动的小公家股票大户和机构是有一定的优势的。所以，建议小的散户投资者应选红筹股和蓝筹股为主要的交易股票，起码大盘股对自己和大户在来说公平点，但回报率就没办法相提并论了。

炒股和赌博有区别吗

炒股和赌博有区别，就是炒股合法而赌博违法，但是结局都是一样的惨不忍睹，大多数人都是亏钱的，赚钱的都是开赌场的等！

具体分析一下：

一.炒股合法赌博违法

炒股是合法的，股市都是由政府成立的，是合法的金融交易市场，尽管炒股有风险，但是盈亏自负。

而赌博是违法的，是不被法律认可的。

这就是炒股和赌博的最大区别。

二.大多数人炒股或者赌博，结局都是一样的

尽管炒股和赌博区别很大，但是结局基本上都是一样的。

大多数人炒股或者赌博，都是亏钱的，赌博和炒股都能上瘾，都能让一些人家破人亡。

但是赌博相对公平一些，而股市对于大多数人来说不是很公平，各种谣言，各种造假等太多了。从这方面来说，我觉得股市还不如赌博。

三.赚钱的都是管理的

不管是炒股还是赌博，赚钱的都是少数人，大部分钱都被开赌场的赚走了。

而炒股赚钱的基本上都是机构、券商、社保，以及印花税等。

说白了都是设立赌场或者股市的赚了。

总之，炒股和赌博最大的区别就是合法与违法，但是结局基本上都一样！

个人观点，仅供参考！

该不该炒股

我的一位叔叔，做了15年的超短线，中学没毕业却做到了炒股养家，靠着就是这10招成功率极高的短线绝招，从选股，成交量比，均线技巧等等，招招精华，都是干货，今天把所有的短线技术精髓全分享给大家，如果你现在亏损，未来又想把炒股当第二职业，那么请认真看完，一定会有收获，建议收藏！

10招短线绝招：

一、选股原则

短线选股的思路，应该是这个顺序，热点、题材、市场情绪，股价涨幅，成交量比，最后才是业绩。短线交易的核心就是热门强势股里找机会，与强势股为伍才有短期快速盈利的机会，彻底抛弃趋势冷门股，先看当下热门概念板块，然后选择涨幅7%以上的股票，这个是主力已经帮你选好的，站在巨人的肩膀上看世界，不畏浮云遮望眼，跟随热点资金，趋势赛道为王。

二、成交量法则

成交量有助于研判趋势何时反转，高位放量长阴线是顶部的迹象，而极度萎缩的成交量说明抛压已经消失，往往是底部的信号，个股成交量持续超过10%，是主力活跃其中的明显标志，短线成交量大，股价具有良好弹性，可寻求短线交易机会，个股放量拉升、横盘整理后无量上升，是主力筹码高度集中，控盘拉升的标志，此时成交极其稀少，是中线买入良机，如遇突发性高位巨量长阴线，情况不明，要立即出局，以防主力大量出货崩盘下跌。

三、均线技巧

短线和超短线只需要看5日均线和10日均线，5日均线是短线攻击线，对股价最为

敏感，当股价回落又不跌破5日均线的时候就是最好的上车时机。10日均线是主力的操盘线，也可以说是主力的成本线，主力正在拉伸的股票一般是不会被允许跌破这条线，当5日线下穿10日线后，果断清仓，当5日线上穿10日线交叉向上，可继续持有。

四、仓位管理

仓位决定心态，试想你满仓100万元，浮亏50%的心理和轻仓1万元，浮亏50%的心理会有何不同？满仓的你不用说能不能冷静分析，心态可能都崩了，更不用说能不能做出正确的判断了，这就是投资心理的失衡。如果此时的你只是轻仓，手上还有子弹，那么无论后市是涨是跌，你都能安然适应，这样才能从容不迫地面对投资。这里推荐使用金字塔加仓模式，底仓控制在2到3成，后市如果行情方向一致，逐步加仓，加仓比例越来越小，仓位控制呈下方大，上方小的形态，像一个金字塔，那样你的持仓平均价格就都会低于市场价。

五、持股周期

一个投资者在分析股票的时候依靠的大多是短线的操作指标，那么在进行交易的时候投资者的交易周期就不宜设置的过长，短线持股3到5天就好，3个交易日横盘坚决卖，短线的精髓在于短，时间是最大的风险，散户虎口夺食就要像打游击战一样快、准、狠！

六、市场政策

一般的政策都是无关疼痒，这个你需要辩证的看，如果你的股票是在高位，再大的利好可能就是利空，借利好出货，这个亏想必大家都吃过很多次，如果你的股票是在低位，利空可能就是利好，因为利空落地，跌无可跌，主力这个时候就会捡筹码，这是辩证地反人性操作。

七、趋势为王，顺势而为。

趋势一旦形成，不用多分析，必须跟随，跟着资金走，不猜，不预测，不假设，如果你不会判断趋势，你就看均线，所谓均线，就是把行情划分为多头和空头，多头就是向上，空头就是乡下，短线你就看5日均线，放量突破，你就跟进，中长线趋势你就看20日均线，放量突破你就进，破则出。

八、控制回撤。

对大多数交易者来说，踏空比套牢要难过一百倍，幻想试图抓住没一个机会，市场

一直在哪里，机会每天都有，当你大赚后，很容易自信膨胀，骄兵必败，没有特别看好的机会建议休息一天两天，守住利润，落袋为安，主力也是人，政策上均衡发展，所以现在的行情板块热点不断切换，稳字当头！

九、知行合一

做到知行合一，首先就要有控制自己行为的能力，向控制自己下功夫。心理控制，行为控制，做不到这一点，无人能帮助你，再好的计划也没用。我们最大的敌人就是自己，所以我们必须明白，观察自己，校正自己，永远比观察市场更重要。对踏空的恐慌而追高买入，对大幅度下跌的恐慌而低位割肉，这都是因为我们还没有真知，没有深刻的理解，必须加强对市场和人性的理解，在每次交易中更加了解自己，然后不断的修正自己。

十、坚持复盘。

很多散户都不知道如何复盘，甚至自己的钱是怎么赚的，钱怎么亏的都不明白，这样的交易之路必定是走不远的，给大家分享我的方法，我十年如一日，始终坚持，首先保存一份详细的市场记录，拿出所有的交易单，然后记下每一笔损失交易的所有细节，包括交易日期、交易代码、开仓价格、平仓价格、交易理由、注意事项等等，研究和分析每一个失败的决定，找出许多次重复的同样的错误。然后归错总结，如进场太早、精神过度紧张、持有太久、仓位过大等等。

如果说你平时很少时间盯盘的话，那么尾盘选股法你一定要了解！

为什么高手都在下午尾盘2点半之后才选股？有什么买入技巧呢？

话说呀，每天下午两点半，投资人就格外有精神，甚至是跃跃欲试，因为一天之中就这个时候奇迹最多，这就是所谓的金色两点半！

开盘是序幕，盘中是过程，收盘才是定论，是多空一日拼斗的总结。尾盘的重要性是在于它处于一种承前启后的特殊位置。

今天我就分三个步骤来教大家尾盘进行选股。

第一步：判断大盘。

把大盘15分钟的K线图调出来，如果下午两点半过后，大盘是处于上升趋势的话，就有机会在尾盘买入股票。

第二步：选股条件

打开你看盘软件的选股器，条件一选择振幅在5%以内的股票，这一点是保证多空没有剧烈争斗，条件二选择流通股本在20亿以下的股票，这是在剔除大盘股，条件三选择换手率在3%以上的股票，条件四选择量比在1.5以上的股票，这表示该股票较之前活跃，条件五选择20天内有涨停板历史的股票，这种股票呢容易拉升，然后进行综合选股，把符合以上5个条件的个股加入到自选板块里面。

加入自选后，点击涨速排行，保留1—3之间的个股因为涨速过大可能会尾盘跳水。

第三步：形态以及买卖点

选好之后开始看它们最近的日K线，有三种形态最为看好，分别是平台突破、主升浪上攻、回踩受到支撑。

形态选择好之后，再看分时图，分时白线是回踩均线不破并处于上升趋势，而且持续有大单买入的就是我们要在尾盘买进的强势个股，次日冲高时获利高抛即可。

你学会了嘛？这个方法可是上班族和短线操作者的最佳利器哦。

做短线的时候你又是怎样止损止盈的呢？

先说止损。

对涨停板的止损，一般分为两种情况：

止损：当日未涨停，次日被套

我们来举个例子，下面是闽发铝业在2014年7月23日的走势。在前一日涨停后，该股再度冲击涨停，但却一路走低，收出高位、跳高大阴线。

如果有人但当时在23日这一天追涨，期望再次封死涨停，那一定会被套在高位。按照短线操作原则，次日必须严格止损。

从这个例子也可以看出，追第二个涨停比第一个涨停要风险更大。

如果昨日追高套牢，就应该及早止损出场。即便后面有更大的反弹，甚至重拾涨势，都不要心存侥幸。有不少股票，确实会出现再度涨停的例子，但这实在是可遇不

可求的。一旦形成的是阶段性头部，不止损的后果不堪设想。

止损：当日涨停，次日低开被套

还有一种情况，就是追涨当日股票确实涨停（包括封死），但是次日却低开低走，这时也应该止损。

我们拿京威股份做例子。涨停次日略微高开就一路低走，虽然幅度不大，但原则上仍应该止损。如果结合该股的日线形态来看，也应该先行止损。

再说止盈

（一）止盈：涨停被频繁打开，全天放出巨量

比如一个股票，涨停时下午才封上的，而且频频被打开。这样综合看下来，至少次日再度涨停的可能性已经大大降低，因此短线获利的话，止盈依然是上策。

（二）止盈：次日不再涨停

买入涨停股票后，有的股票会连续涨停，直到有一天无法再涨停，这时就应该止赢了。即使后面还可能继续上涨一段，但作为获利丰厚者来说，应该考虑止赢。

如果获利丰厚，是否立即止赢，要求就不太严格。但是，这种情况至少是第一次发出止赢信号。如果此时没止赢，后面的走势又掉头下跌的话，还是应该执行止赢。

一般追涨的止损、止盈策略

（一）跌破操盘线止损

有些股票不见得会有涨停，甚至从来就没涨停过。但是，这些股票不见得不会涨，也不见得不能赚钱。因此，这些股票还是值得潜伏的。

但是，潜伏这种股票也应该设置止损。如果采用3-7-21均线系统的话，那么21日均线，即操盘线，可以作为止损界限。

（二）短线止盈：不参与盘整

在3721均线系统中，3、7日均线远离21日均线高位死叉，是卖点信号（卖点B）。这是短线操作常用的一个卖点。

由于股价上升时离开21日均线较远，存在获利回吐的压力。特别是3日、7日均线死叉时，往往容易引发一周止损盘和一月获利抛盘。

在量能方面，一般会伴随衰减现象；如果再参考MACD，则指标也常常是高位死叉回落。

这是短线操作的原则——宁求安全，不怕麻烦（及成本高）

以上都是炒股十多年的交易心得，经历了很多磕磕碰碰，这些都是大彻大悟的肺腑之言，希望对大家有用！

老规矩，看完之后，觉得对你有帮助，记得把赞留下，让我知道你来过。